
Восточным межрегиональным СУТ СК России проводится доследственная проверка по факту воспламенения паров нефтепродуктов, произошедшего на танкере «Семен Дежнёв»



Братским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по факту воспламенения паров нефтепродуктов, произошедшего на танкере «Семен Дежнёв».

Предварительно установлено, что 7 октября 2021 года в дневное время танкер «Семен Дежнёв» следовал по реке Лена, без груза, выполнял рейс «Нижний Бестях – Усть-Кут». В отстойном танке находились остатки бензина. Второй помощник электромеханика и рулевой-моторист проводили зачистку танка, в этот момент произошло возгорание паров нефтепродуктов, в результате чего открытые части тел работников были обожжены. Пострадавшие госпитализированы в больницу г. Иркутска.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1617512>